

Международный день родного языка, который отмечается по всему миру 21 февраля, стал напоминанием о важности многоязычия на планете.

📖 Сегодня участники проекта «Шаг в науку», учащиеся 4 и 5 классов играли в настольные игры «Лингвистический шторм», провели перемены с пользой, изучили известные поговорки на языке народов России.



2А класс побывал в ИЦАЭ. Там ребята узнали, как работает атомный реактор, как выглядит атомное ядро.

Познакомились с выдающимися учёными Пьером и Марией Кюри, открытия которых в области радиоактивности сыграли большую роль в развитии атомной энергетики.

Потом, разбившись на группы, второклассники смотрели фильм и одновременно участвовали в увлекательной викторине, в ходе которой узнали, что такое композитные материалы и как они применяются в различных отраслях: строительной, спортивной, медицинской, космической.

На память об экскурсии ребятам подарили журналы от компании "Росатом". Второклассники остались довольны экскурсией.



8 февраля, отмечается День российской науки, учрежденный указом президента РФ от 7 июня 1999 года. Это праздник академиков, ученых, профессоров и студентов, решивших посвятить свою жизнь научной и исследовательской деятельности.

🦋 В честь Дня российской науки ежегодно во многих городах РФ проводится Всероссийский фестиваль науки. Традиционно проводятся конференции и слеты молодых ученых в разных

областях, на которых обсуждаются вопросы современной науки и отмечаются новые достижения.

🗨️ 😊 И в нашей школе ученики 4 В класса и участники проекта «Шаг в науку» под руководством Елены Борисовны Луциковой провели викторину «Шаг в науку» для учащихся начальной школы

